
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento n. 2674/91 della Commissione, del 9 settembre 1991, relativo a varie forniture di cereali a titolo di aiuto alimentare

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 253 del 10 settembre 1991 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 87 dell'11 novembre 1991, 2ª serie speciale)

Pagina 59, allegato II, colonna «Designazione della partita»:

anziché: «C, B, C, D»,

leggi: «A, B, C, D».

Rettifica del regolamento n. 2678/91 della Commissione, del 9 settembre 1991, che stabilisce, per il 1992, le misure intese al miglioramento della qualità della produzione di olio d'oliva

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 253 del 10 settembre 1991 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 87 dell'11 novembre 1991, 2ª serie speciale)

A pagina 65, articolo 1, paragrafo 1:

anziché: «1991»,

leggi: «1992».

A pagina 19, articolo 9, terzo comma:

anziché: «1992»,

leggi: «1993».

Rettifica del regolamento n. 2740/91 della Commissione, del 13 settembre 1991, recante modifica dell'elenco allegato al regolamento n. 3664/90 che fissa, per il 1991, l'elenco dei pescherecci di lunghezza fuori tutto superiore a otto metri, autorizzati a pescare la sogliola in determinate zone della Comunità con reti a strascico a pali, di lunghezza complessiva superiore a 9 metri

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 262 del 19 settembre 1991 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 89 del 18 novembre 1991, 2ª serie speciale)

Pagina 28, allegato:

anziché: «I seguenti pescherecci sono soppressi ...»,

leggi: «I seguenti pescherecci sono aggiunti ...».